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ŘETĚZOVÉ VÁZAKY

DALŠÍ KOMPONENTY
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OPTIMALIZACE NOSNOSTI VYSOKOPEVNOSTNÍM VÁZACÍM ŘETĚZEM S VAHADLEM 
FIRMY GUNEEBO
Porovnání 13 mm vázacího řetězu se 4 nosnými průřezy (větvemi) s vázacím řetězem s 2x 2 větvemi
(z toho 1 s vahadlem)
Vázací řetěz se 4 nosnými průřezy (větvemi)
a) Všechny 4 větve mohou být nosné pouze při teoreticky symetrickém rozložení zatížení a při
teoreticky stejné délce větví. Proto norma DIN EN 818 předepisuje v tomto případě považovat
za nosné pouze 3 větve vázacího řetězu.
b) Kvůli nepřesnému rozložení závěsných bodů, příp. kvůli dovoleným tolerancím délek větví, je
nutné považovat jako nosné (diagonálně) pouze 2 větve.
Řetěz 13 mm 	 a) 4 větve = 3 větve = 11,2 t
		  b) 2 větve = 7,5 t
Vázací řetěz 2x 2 větve (1x s vahadlem)
c) Při použití vyrovnávacího vahadla je možné kompenzovat menší v praxi se vyskytující nepřesnosti
v uspořádání závěsných bodů, tak jako vyrovnat dovolené tolerance délek větví vázacích
řetězů.
Při použití vázacích řetězů s 2x 2 větvemi, přičemž je jedna dvojice vybavena vahadlem, jsou nosné všechny 4 
větve.
Řetěz 13 mm 	 c)7,5 t + 7,5 t = 15 t

ŘETĚZOVÉ VÁZAKY

Vázací řetěz s 2x 2 větvemi 			   1x s vyrovnávacím vahadlem


